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Publicznych (AEZ)
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Pismo: CRZP/213/2019/AEZ/8
Gdynia dnia: 2019-11-29

ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ_2

Szanowni Paristwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2019-11-29 do Zamawiajgcego wplynela
proéba o wyjaénienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia,
W postgpowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwieri Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz.
1986 z p6Zn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony na:

wDostawa sprzetu komputerowego dla Uniwersytetu Morskiego w
Gdyni w roku 2019 - 14”

Tresé wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Zadanie 4. Zestaw komputerowy z monitorem - 16 szt.

W opisie monitora z zestawu znajdujemy Zapisy:

13. Klasa efektywnosci energetycznej Max pobér mocy 18W

Po dopasowaniu i dobraniu monitora do wymagat okre§lonych w OPZ
stwierdzamy, ze w Pafstwa opisie monitora mégt wkraéé sie blad, ktéry
powoduje niemozliwoéé zlozenia prawidlowej oferty, ktéra spelni wymoég
maksymalnego poboru mocy jak powyzej. Wg naszej oceny dokonanej po
doborze modelu monitora zamawiajacy wskazat monitor, ktéry w
rzeczywistosci posiada ww. parametr okreslony nastepujaco:

Zuzycie energii: 18W typowo, 0.5W stand by, 0.5W off mode

Ale tez wystepuje Zuzycie energii w trybie pracy 19.6W i wielkodé ta
przekracza wartoéé z tabeli OPZ. A maksymalne zuzycie energii moze
przekraczaé te warto§é i nie jest okreélone przez producenta sprzetu.
Prosimy o wyjaénienie czy w opisie monitora w dokumentach postepowania
nie wkradl sie blad i czy pojecie ograniczenia maksymalnego zuzycia energii
monitora powinno sie znalez¢é w opisie jego parametréw.

Wigkszosé producentéw nie definiuje takiego parametru.

Uprzejmie prosimy o sprecyzowanie jaka wielkoéé powinna pojawié¢ sie w
poz 13. Klasa efektywnoéci energetycznej i czy dotyczy parametréw pracy
czy maksymalnego zuzycia energii?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga Zuzycie energii w trybie pracy max
20W

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wiazace dla Wykonawcéw i nalezy je traktowaé,
jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r.
poz. 1986 z péin. zm.). Stanowisko Zamawiajacego zostalo rozestane do wszystkich
wykonawcéw, ktérym przekazano SIWZ oraz zostalo zamieszezone na stronie internetowe;j:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359

Zespdt d/s Zamowien Publicznych

E(peq'z‘iliﬁlﬂ
Anntt Kolesinska



